



В Духовном управлении мусульман Чеченской Республики 18 июня 2018 года состоялась официальная встреча Советника Главы Чеченской Республики, Муфтия ЧР Салах-Хаджи Межиева с делегацией из Волгоградской области во главе с председателем Центрального духовного управления мусульман, муфтием Батой Кифах Мохамадом, первым заместителем ЦДУМ, председателем ОО "Союз мусульман Волгоградской области" - Абубакаровым Султаном Увайсовичем, заместителем ЦДУМ по международным делам, представитель ассоциации Ашрафов и др.

В ходе встречи стороны обменялись мнениями и обсудили пути развития сотрудничества и взаимодействия между религиозными организациями. Почетные гости выразили свое восхищение великолепием процветающей Чеченской Республики и выступили с благодарственной речью в адрес Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова за огромный вклад в развитии региона. В знак солидарности и дружбы стороны обменялись памятными подарками. Муфтий ЧР в свою очередь подарил гостям самое дорогое и ценное, что есть у мусульман - Священный Коран.

